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Exercice 1 (3 points)
Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.
Le candidat indiquera sur sa copie le numéro et la lettre correspondant a la réponse chms:e
Aucune justification n’est demandée.
Une réponse correcte vaut 0,75 point, une réponse fausse ou | ‘absence de réponse vaut 0 pomt.

1) La fonction f définie sur J0 , +oo[ par / (x) = Inx —x est

a) croissante sur ]0 ; +oo[ b) décroissante sur ]0 5 +oo[ c) n'est pas monotone sur ]0 . +oo[.

o A K=
2) hm—n—m est égale a :

x-1 X —1

a) 0 b) 2 c) 1
3) La figure ci-contre est celle d'un cube A BCDEFGH d'aréte 1. | S b

i) AB T estégal a: d 3
—\/: b) 1 c)\2 i D
BL. c

.__._.

i) AB AAC estégala:

a) AE b) EA c) ~— AE

Exercice 2 (6 points)

1) Soit la suite réelle (u,) définie sur N par

; pour tout n € N.
1+u

a) Calculer u, et u,.
b) Montrer, par récurrence, que pour tout neN, O<u, <3.
u, -3

u

n

2) Soit la suite (v, ) définie sur N par: v, =

112



a) Montrer que (v, ) est une suite géométrique de raison :11- .

b) Exprimer v, puis u, en fonction de ».

c) Calculer la limite de la suite (u, ).

. 3
3) On considére la suite ( w,) définie sur N parw  =— etonpose S, = Zwk :
u k=0

n

a) Montrer que pour toutne N, w  =1-v, .

n+l
b) Montrer que pour toutne N, § =n +1+§(1—G}—) )

S
c) Calculer la limite de — quand n tend vers +o0.
n

Exercice 3 (5 points)
n :l 2
1) Montrer que ie© =[e'3J ;
2) Résoudre dans I'ensemble C des nombres complexes I'équation

(E): 22 -2(e?)z+(1-i)es =0.

3) Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé direct (0,u,v).

On considére les points 4, B et C daffixes respectives ¢?, ¢ et ¢3 + ¢,
a) Montrer que le quadrilatere OACB est un losange.
b) Placer les points les points 4, B et C dans le repére (O,u,v).

c¢) Calculer l'aire du losange OACB .

Exercice 4 (6 points)
Soit la fonction f/ définie sur R par: f(x)=({+x)e ™.
On désigne par (%) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (0, i, /).

1) a) calculer _lif_qu e . lir?wf &) .

b) Montrer que pour toutréel x, f'(x)=-xe™.

c) Dresser le tableau de variation de 1.

2) a) Calculer lim—f—(x—) . Interpréter graphiquement le résultat obtenu.
X

X—=r—00

b) Tracer la courbe ().
3) Soit n e N'. On désigne par A I'aire de la partie du plan limitée par la courbe (#), les axes
du repére et la droite D d’équation x=n

a) A l'aide d'une intégration par parties, calculer /A en fonction de n.

b) Calculer lim A .

n—x0
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